

RojgarNokari या App संदर्भात मार्गदर्शन

दि.२३ ऑगस्ट २०१७

प्रस्तावना :

शैक्षणिक सत्र २०१७-१८ मध्ये स्पर्धा परिक्षा मार्गदर्शन केंद्रांतर्गतRojgarNokari या App संदर्भात मार्गदर्शन या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले.

अध्यक्ष :डॉ.तनखीवाले

(माजी प्राचार्य,आदर्श महाविद्यालय,धामणगांव)

प्रमुख मार्गदर्शक : श्री.हेमंत अडगावकर

(नागपूर येथील सॉफ्टवेअर कंपनीचे मालक.)

श्री. सुनील व्होरा

(व्हाईस डीस्ट्रीक्ट गव्हर्नर,यवतमाळ)

आयोजक : वाणिज्य शाखा व placement cell

सहभाग :बी.ए. व बी.कॉम. च्या विद्यार्थीनी

उद्देश : १) RojgarNokari या App ची माहिती देणे

२) या App व्दारे विविध स्पर्धा परिक्षेची माहिती देणे.

अहवाल

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष डॉ.तनखीवाले यांनी विद्यार्थीनीना सांगितले की दररोज कमीत-कमी दहा प्रश्नाचा सराव करावा.श्री.हेमंत अडगावकर यांनी "ROJGAR NOKARI" हे APP विकसित केलेले आहे. या APP संदर्भात माहिती देतांना ते म्हणाले की,या APP मध्ये BANK,MPSC,UPSC,RAILWAY, आणि अशा अनेक परिक्षांची माहिती तसेच मागील तीन वर्षांचे पेपर या APP मध्ये आहे .या APP वर लायन्स क्लब हि संस्था वेगवेगळ्या स्पर्धा कशा घेतात व या APP व्दारे तुम्ही त्यांचा भाग बनून ती स्पर्धा तुम्हीही जिंकू शकता.तसेच श्री.सुनील व्होरा यांनी विद्यार्थीनीना मार्गदर्शन करतांना म्हटले की जेव्हा तुम्ही वर्तमानपत्राचे वाचन करता तेव्हा त्यातील महत्वपूर्ण बातम्या तुमच्या वहीत लिहाव्यात व त्यातून स्पर्धा परिक्षांची तयारी करावी.

फलनिष्पत्ती :-

- १) विद्यार्थीनीना RojgarNokari या App ची माहिती ज्ञात झाली.
- २) या App व्दारे विविध स्पर्धा परिक्षेची माहिती प्राप्त झाली.
- ३) कार्यक्रमाचे संचालन व आभार कु.राजश्री नेहर या विद्यार्थीनीने केले.

RojgarNokari या App संदर्भात मार्गदर्शन



कार्यक्रमाचे अध्यक्ष माजी प्राचार्य
मा.डॉ.तनखीवले यांचे स्वागत करतांना
मा.प्रा.शालिनी पांडे

Soft System Consultancies Pvt. Ltd चे

मालक रोजगार नोकरी APP's विषयी मार्गदर्शन
करतांना मा.श्री.हेमंत अडगावकर



लायन्स क्लब चे यवतमाळ येथील
व्हाईस डीस्ट्रीक्ट गव्हर्नर मा.श्री.सुनील व्होरा

अध्यक्षिय भाषण करतांना माजी
प्राचार्य.डॉ. तनखीवले



कार्यक्रमाचे आयोजन चम्



महिला महाविद्यालयात स्पर्धा परिक्षा केंद्रातर्फे रोजगार मार्गदर्शन कार्यक्रम अमरावती । नूतन विदर्भ शिक्षण संस्था मंडळ संचालित महिला महाविद्यालयात स्पर्धा परिक्षा मार्गदर्शन केंद्राच्या वतीने रोजगार मार्गदर्शन कार्यक्रम पार पडला. नागपूर येथील सॉफ्टवेअर कंपनीचे हेमंत अडगावकर, यवतमाळचे सुनील व्होरा, अमरावती व भंडाऱ्याचे लायन्स क्लबचे पदाधिकारी उपस्थित होते. हेमंत अडगावकर यांनी रोजगार नोकरी या ऑपब्राबत मार्गदर्शन केले. बँक, एमपीएससी, यूपीएससी, रेल्वे आदी विविध विभागातील नोकरीबाबत ऑप मदत करीत असल्याचे त्यांनी सांगितले. यावेळी स्पर्धा परिक्षा मार्गदर्शन केंद्राच्या समन्वयक प्रा. डॉ. शालिनी पांडे, सदस्य, प्रा.मंजूषा धापुडकर व प्रा. सचिन देशमुख उपस्थित होते.